
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 2024/  2023مدرسة عبدالمحسن الحمود .م .بنين           العام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول –في مادة الرياضيات  جعة بنود الاختبار التقويمي الثانيمرا

 إعداد  / قسم الرياضيات بالمدرسة

  سعيدرئيس القسم أ/ أحمد فوزي  6

 مدير المدرسة : أ/ أنور الأنصاري

  الموجه الفني أ/ يوسف محمد ذياب

ت    الكوي 



 2024/  2023العام الدراسي                                                                وزارة التربية        
 لأولالفصل الدراسي ا                                              الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية 

 قسم الرياضيات                                       مدرسة عبدالمحسن عبدالقادر الحمود . م . بنين   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

                                                                                                                                                               
 ملاحظات عنوان الدرس البند

ي ( 8 – 3)  ي على عدد عشر   قسمة عدد عشر

  الزوايا المتقابلة بالرأس والزوايا المتجاورة  ( 4 – 4) 

  تصنيف المثلثات  ( 5 – 4) 

 
 ملاحظات هامة

 عاشر خلال الأسبوع ال موعد الاختبار

 دقيقة 20 مدة الاختبار

 درجات 6 درجة الاختبار

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

الصف 
 سادسال



 2024/  2023العام الدراسي                                                                وزارة التربية        
 وللأ الفصل الدراسي ا                                           الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية 

 قسم الرياضيات                                    مدرسة عبدالمحسن عبدالقادر الحمود . م . بنين   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

                                                                                                                                                                 : الأول السؤال 
     ) مع توضيح خطوات الحل (                              0,8÷    26,08أوجد ناتج قسمة  :    ) أ (    

     .................................................................................................................................................... 
     .................................................................................................................................................... 
     .................................................................................................................................................... 
            .................................................................................................................................................... 

                     ..................................................................................................................................................... 

                     ..................................................................................................................................................... 

                     ..................................................................................................................................................... 

    

     ) مع توضيح خطوات الحل (                           0,03÷    0,228أوجد ناتج قسمة  :     ) ب (   

    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    .................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
           ..................................................................................................................................................... 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

الصف 
 سادسال

٢٦٠,٨ - ٨

٠٣٢,٦

مدرس رياضيات 
65598710

٢٢,٨ - ٣



                                                                                                                                                                    : ثانيال لسؤالا   

     الحل () مع توضيح خطوات                                4,5÷    22,5أوجد ناتج قسمة  :     ( أ )      

    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 

       ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 

            .........................................................................................    

     ) مع توضيح خطوات الحل (                        3,4÷    12,92أوجد ناتج قسمة  :     ) ب (      

    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 

        ..................................................................................................................................................... 

        .................................................................................................................................................... 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

٢٢٥ - ٤٥

١٢٩,٢ - ٣٤



                                        :                                                                                                                             ثالثال لسؤالا    

     ) مع توضيح خطوات الحل (                             1,1÷    2,31أوجد ناتج قسمة  :      ( أ )      

     ..................................................................................................................................................... 
     ..................................................................................................................................................... 
     ..................................................................................................................................................... 
     ..................................................................................................................................................... 
     ..................................................................................................................................................... 

     ..................................................................................................................................................... 
     ..................................................................................................................................................... 

     ..................................................................................................................................................... 

         ..................................................................................................................................................... 
     ..................................................................................................................................................... 

            .........................................................................................    

     ) مع توضيح خطوات الحل (                            0,5÷    3,65ناتج قسمة  :  أوجد    ) ب (      

    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    .................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 
    ..................................................................................................................................................... 

       ..................................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................,,.............. 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

مدرس رياضيات 
٦٥٥٩٨٧١٠



                                        :                                                                                                                             رابعال لسؤالا 

ي الشكل المقابل : إذا كان  قياس ) س ص ع ( =   ) أ (  
 
 ، أكمل ما يلي :   5 30ف

  ...................................................................قياس ) ل ص ن ( =    (  1          

   ......................................................................................... السبب :                   

 .................................................................(   قياس ) س ص ل ( =  2           

 .......................................................................................السبب :                    

 ............ .. ...... ..... ..... ........................ ...... ............... (  قياس ) ع ص ن ( =  3           

        .........................................................................................السبب :                   

    
 استخدم الشكل المقابل لإيجاد  ما يلي :   ) ب (    

 .........................................................................(  ق ) س ب ك ( =  1            

 ........................................................................................السبب :                    

 ............................................................................(  ق ) أ ب جـ ( =  2             

 .........................................................................................السبب :                   

 .........................................................................(  ق ) جـ ب ي ( =  3             

   ...........................................................................................السبب :                  

      

   

 .  الزاويتان المتقابلتان بالرأس هما الزاويتان الناتجتان عن تقاطع مستقيمير  وغير متجاورتير       

 فهما زاويتان متطابقتان .  الزاويتان المتقابلتان بالرأس لهما القياس نفسه ،      

 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

^ 

 س

 ص

 ع

 ل
 ن

30 5 

^ 

^ 

^ 

 ب س
 أ

 ف ك

 ي

 جـ

^ 

^ 

^ 

 تذكر أن 

تقابل بالراس

بالتجاور علي خط مستقيم 

تقابل بالراس

بالتجاور علي خط مستقيم 

زاويتان متتامتان

بالتجاور علي خط مستقيم 

مدرس رياضيات 
٦٥٥٩٨٧١٠



                                        :                                                                                                                              امسالخ لسؤالا 

ي النقطة  م . أكمل ما يلي بإجابة صحيحة  ) أ (  
 
 المستقيمان  أ ب  ،  جـ د   متقاطعان ف

  ........................................................................( =   (   قياس ) أ م د  1          

   ........................................................................................ السبب :                   

 ......................................................................( =  (   قياس ) أ م جـ 2           

 ......................................................................................السبب :                    

 .................. ..................... ... ................... ............... ( =  (  قياس ) ب م د  3           

        .......................................................................................السبب :                   

    
 استخدم الشكل المقابل لإيجاد  ما يلي :   ) ب (    

 ................................................................................( =  ب م أ (  ق )  1            

 .........................................................................................السبب :                    

 ...............................................................................( =  م و  (  ق ) د  2             

 ..........................................................................................السبب :                   

 ..............................................................................( =  (  ق ) و م ه 3             

   ............................................................................................السبب :                  

      

   

 5 90الزاويتان المتتامتان  : هما زاويتان مجموع قياسيهما  يساوي       

 5 180هما زاويتان مجموع قياسيهما يساوي   المتكاملتان : الزاويتان       

 

^ 

^ 

^ 

 م أ
 د

 جـ ب

 ه

 و

60 5 

^ 

^ 

^ 

 تذكر أن 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

 أ

 ب

 جـ

 د
 م

1305 

بالتقابل بالراس

زاويتان متتامتنان


بالتجاور علي خط مستقيم 


بالتجاور علي خط مستقيم 

بالتقابل بالراس

زاويتان متتامتنان

بالتقابل بالراس

مدرس رياضيات 
٦٥٥٩٨٧١٠



                                                                                                                                                                    : سادسال لسؤالا  

 :  صنف المثلثات التالية بحسب أطوال أضلاعها   ) أ (  

 

           

                 

            

                 

                       

 :   ثلثات التالية بحسب قياسات زواياها صنف الم  (  ب)     

      

   

      

       

                 
     
 بحسب قياسات زواياها  وأطوال أضلاعها : صنف المثلثات التالية   (جـ  )     

  

     

 

 

                                                                                                                                                                              

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

 

 

 

................................................................................................................................................................................ 

 

 

 

 
 

................................................................................................................................................................................ 

 

 

 

 
 

................................................................................................................................................................................ 

 

 

................................................................................................................................................................................ 

 

 

مختلف الاضلاع

مختلف الاضلاع

متطابق الاضلاع 

متطابق الضلعين

متطابق الضلعين

متطابق الاضلاع 

منفرج الزاويه 

منفرج الزاويه 

حاد الزوايا 

قائم الزاويه

قائم الزاويه

حاد الزوايا 



      
 ( ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ) ب (  إذا كانت العبارة خاطئة :4 – 1في البنود ) أولا :   

 ( لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الرمز الدال على الجواب الصحيح : 4 – 1ثانيا : في البنود )         

1 

  48,3  ÷0,03  =  

         483  ÷3                    4830  ÷3                     4,83  ÷3                 0,483  ÷3    

2 

 فإن  ق ) ص (  =     5 55إذا كانت  س ، ص  متكاملتان  ،  ق ) س ( =   
         35 5                           55 5                             110 5                                     125 5 

3 

 

ي الشكل المقابل : 
 
ي النقطة  م  ع ل س ص ، المستقيمان  ف

 
  . متقاطعان ف

 ق )  س م ل (  =  فإن

             40 5                                          50 5 

             130 5                    310 5         

4 

   الشكل الذي يمثل مثلث متطابق الأضلاع هو  :  

                                   

                                         

 

 ب أ 7=  0,4÷   2,8 1

 ب أ 5 110فإن الزاوية المتممة لها قياسها    5 70زاوية قياسها    2

3  

 
 ب أ

 ب أ زاويتان متجاورتان      2،    1الزاويتان    4

ج ب أ

 ـ
 د

ج ب أ

 ـ

 د

 ب أ

ج

 ـ
 د

ج ب أ

 ـ

 د

 التمارين الموضوعية : مراجعة بنود الاختبار التقويمي الثاني للصف السادس

 س

 ص

 ع

 ل

 ^ م

^ ^ ^ ^ 

1 2 

ق   ت  وف  اح والت  ج 
الت  ا ب  ئ  ان  ئ  الص ا من  لة  مع خ  هت  الأ سئ 

ت   ان 
   

 

 

ي الشكل المقابل نوع المثلث بالنسبة لأضلاعه هو مثلث مختلف الأضلاع
 
 ف

مدرس رياضيات 
٦٥٥٩٨٧١٠


